

### JORGE E. HERRERA POLO CONTADOR PÚBLICO TITULADO TP 105777-T

### EL SUSCRITO CONTADOR PÚBLICO TITULADO A PETICION DEL INTERESADO

### **CERTIFICA QUE**

La posada nativa NILVIS PLACE identificada con NIT 40985933-9 y RNT 45338 No percibió ingresos brutos superiores a 50 SMMLV durante sus actividades desarrolladas en la vigencia fiscal 2017

El presente certificado se expide con el único propósito de ser presentado ante FONTUR.

Dado en San Andrés el día Diez (10) de Septiembre del 2018

Atentamente,

ORGE HERRERA P

de: 1800411/9



### Certificado No:



### LA REPUBLICA DE COLOMBIA MINISTERIO DE COMERCIO, INDUSTRIA Y TURISMO UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL JUNTA CENTRAL DE CONTADORES

### CERTIFICA A: QUIEN INTERESE

Que el contador público **JORGE ELIECER HERRERA POLO** identificado con CÉDULA DE CIUDADANÍA No 18004119 de SAN ANDRES ISLA (SAN ANDRES) Y Tarjeta Profesional No 105777-T SI tiene vigente su inscripción en la Junta Central de Contadores y desde los últimos 5 años.

Dado en BOGOTA a los 11 días del mes de Septiembre de 2018 con vigencia de (3) Meses, contados a partir de la fecha de su expedición.

**DIRECTOR GENERAL** 

ESTE CERTIFICADO DIGITAL TIENE PLENA VALIDEZ DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 2 DE LA LEY 527 DE 1999, DECRETO UNICO REGLAMENTARIO 1074 DE 2015 Y ARTICULO 6 PARAGRAFO 3 DE LA LEY 962 DEL 2005

Para confirmar los datos y veracidad de este certificado, lo puede consultar en la página web www.jcc.gov.co digitando el número del certificado

### CAMARA DE COMERCIO DE SAN ANDRES, PROVIDENCIA HOWARD JAMES NILVIA ESTHER



Fecha expedición: 2018/08/31 - 11:01:10 \*\*\*\* Recibo No. H000005117 \*\*\*\* Num. Operación. 01-EYFW-20180831-0020

### \*\*\* CERTIFICADO EXPEDIDO A TRAVES DEL PORTAL DE SERVICIOS VIRTUALES (SII) \*\*\* CODIGO DE VERIFICACIÓN geRxNjdXVP

"EL PRIMER JUEVES HÁBIL DE DICIEMBRE DE ESTE AÑO SE ELEGIRÁ JUNTA DIRECTIVA DE LA CAMARA DE COMERCIO DE SAN ANDRES, PROVIDENCIA.

LA INSCRIPCIÓN DE LISTAS DE CANDIDATOS DEBE HACERSE DURANTE LA SEGUNDA QUINCENA DEL MES DE OCTUBRE.

PARA INFORMACIÓN DETALLADA PODRÁ COMUNICARSE AL TELÉFONO 5122440 O DIRIGIRSE A LA SEDE PRINCIPAL, A LAS SEDES AUTORIZADAS PARA ESTE EFECTO, O A TRAVÉS DE LA PÁGINA WEB www.camarasai.org"

CERTIFICADO DE MATRÍCULA MERCANTIL DE PERSONA NATURAL.

Con fundamento en las matrículas e inscripciones del Registro Mercantil,

CERTIFICA

NOMBRE, SIGLA, IDENTIFICACIÓN Y DOMICILIO

NOMBRE o RAZÓN SOCIAL: HOWARD JAMES NILVIA ESTHER

ORGANIZACIÓN JURÍDICA: PERSONA NATURAL

IDENTIFICACIÓN : Cédula de ciudadanía - 40985933

NIT: 40985933-9

ADMINISTRACIÓN DIAN : SAN ANDRES ISLA

DOMICILIO : SAN ANDRES

MATRICULA - INSCRIPCIÓN

MATRÍCULA NO : 37436

FECHA DE MATRÍCULA : MARZO 01 DE 2016

ULTIMO AÑO RENOVADO : 2018

FECHA DE RENOVACION DE LA MATRÍCULA : MARZO 23 DE 2018

**ACTIVO TOTAL** : 3,100,000.00

GRUPO NIIF : 4.- GRUPO III - MICROEMPRESAS

UBICACIÓN Y DATOS GENERALES

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL : BRR SARIE BAY FRENTE EDIFICIO GALLO DE ORO

MUNICIPIO / DOMICILIO: 88001 - SAN ANDRES

TELÉFONO COMERCIAL 1 : 3132025037 TELÉFONO COMERCIAL 2 : NO REPORTÓ TELÉFONO COMERCIAL 3 : NO REPORTÓ

CORREO ELECTRÓNICO : nilviahoward2@hotmail.com

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL : BRR SARIE BAY FRENTE EDIFICIO GALLO DE ORO

MUNICIPIO : 88001 - SAN ANDRES

**TELÉFONO 1 : 3132025037** 

CORREO ELECTRÓNICO : nilviahoward2@hotmail.com

CERTIFICA - ACTIVIDAD ECONÓMICA

DESCRIPCIÓN DE LA ACIVIDAD ECONÓMICA : OTROS TIPOS DE ALOJAMIENTO PARA VISITANTES

ACTIVIDAD PRINCIPAL : I5519 - OTROS TIPOS DE ALOJAMIENTO PARA VISITANTES

CERTIFICA - ESTABLECIMIENTOS

QUE ES PROPIETARIO DE LOS SIGUIENTES ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO EN LA JURISDICCIÓN DE ESTA CÁMARA DE COMERCIO:

\*\*\* NOMBRE ESTABLECIMIENTO : POSADA NATIVA NILVIS PLACE

### CAMARA DE COMERCIO DE SAN ANDRES, PROVIDENCIA **HOWARD JAMES NILVIA ESTHER**

Fecha expedición: 2018/08/31 - 11:01:10 \*\*\*\* Recibo No. H000005117 \*\*\*\* Num. Operación. 01-EYFW-20180831-0020

### \*\*\* CERTIFICADO EXPEDIDO A TRAVES DEL PORTAL DE SERVICIOS VIRTUALES (SII) \*\*\* CODIGO DE VERIFICACIÓN geRxNjdXVP

MATRICULA: 37437

FECHA DE MATRICULA: 20160301 FECHA DE RENOVACION : 20180323 ULTIMO AÑO RENOVADO: 2018

DIRECCION : BARRIO SARIE BAYBRR SARIE BAY FRENTE EDIFICIO GALLO DE ORO

MUNICIPIO: 88001 - SAN ANDRES

TELEFONO 1: 3132025037

CORREO ELECTRONICO : nilviahoward2@hotmail.com

ACTIVIDAD PRINCIPAL: 15519 - OTROS TIPOS DE ALOJAMIENTO PARA VISITANTES

VALOR DEL ESTABLECIMIENTO : 3,100,000

### INFORMA - REPORTE A ENTIDADES MUNICIPALES

QUE LA MATRÍCULA DEL COMERCIANTE Y/O ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO LOCALIZADO EN LA DIRECCIÓN QUE APARECE REPORTADA EN ESTE CERTIFICADO, SE INFORMÓ A LAS SECRETARÍAS DE PLANEACIÓN, SALUD, GOBIERNO, HACIENDA MUNICIPAL DE LA ALCALDIA DE SAN ANDRES Y BOMBEROS, A EXCEPCIÓN DE AQUELLOS CASOS QUE NO APLIQUE. LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTA SECCIÓN DE INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA, NO HACEN PARTE DEL REGISTRO PÚBLICO MERCANTIL, NI SON CERTIFICADOS POR LA CÁMARA DE COMERCIO EN EJERCICIO DE SUS FUNCIONES LEGALES.

### CERTIFICA

LA INFORMACIÓN ANTERIOR HA SIDO TOMADA DIRECTAMENTE DEL FORMULARIO DE MATRÍCULA Y RENOVACIÓN DILIGENCIADO POR EL COMERCIANTE

### CERTIFICA

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUES DE LA FECHA DE INSCRIPCIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSOS. EL DÍA SÁBADO NO SE DEBE CONTAR COMO DÍA HÁBIL.

### CERTIFICADO EXPEDIDO A TRAVES DEL PORTAL DE SERVICIOS VIRTUALES (SII)

IMPORTANTE: La firma digital del secretario de la CAMARA DE COMERCIO DE SAN ANDRES, PROVIDENCIA contenida en este certificado electrónico se encuentra emitida por una entidad de certificación abierta autorizada y vigilada por la Superintendencia de Industria y Comercio, de conformidad con las exigencias establecidas en la Ley 527 de 1999 para validez jurídica y probatoria de los documentos electrónicos.

La firma digital no es una firma digitalizada o escaneada, por lo tanto, la firma digital que acompaña este documento la podrá verificar a través de su aplicativo visor de documentos pdf.

No obstante, si usted va a imprimir este certificado, lo puede hacer desde su computador, con la certeza de que el mismo fue expedido a través del canal virtual de la cámara de comercio y que la persona o entidad a la que usted le va a entregar el certificado impreso, puede verificar por una sola vez el contenido del mismo, ingresando al enlace https://siisanandres.confecamaras.co/cv.php seleccionando la cámara de comercio e indicando el código de verificación geRxNjdXVP

Al realizar la verificación podrá visualizar (y descargar) una imagen exacta del certificado que fue entregado al usuario en el momento que se realizó la transacción.

La firma mecánica que se muestra a continuación es la representación gráfica de la firma del secretario jurídico (o de quien haga sus veces) de la Cámara de Comercio quien avala este certificado. La firma mecánica no reemplaza la firma digital en los documentos electrónicos.

\*\*\* FINAL DEL CERTIFICADO \*\*\*



## REGISTRO NACIONAL DE TURISMO

REGISTRO ÚNICO EMPRESARIAL Y SOCIAL

CERTIFICA QUE

# HOWARD JAMES NILVIA ESTHER - POSADA NATIVA NILVIS PLACE

NIT: 40985933-9

BARRIO SARIE BAYBRR SARIE BAY FRENTE EDIFICIO GALLO DE ORO SAN ANDRES Dirección para notificaciones: BRR SARIE BAY FRENTE EDIFICIO GALLO

Se encuentra inscrito en el Registro Nacional de Turismo como: ESTABLECIMIENTO DE ALOJAMIENTO Y HOSPEDAJE

**VIVIENDA TURISTICA** 







Fecha de Vencimiento: 31/03/2019

### CÁMARA DE COMERCIO DE SAN ANDRES

